
Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

от заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване към Областна 

администрация – Ловеч 

 

 

Днес, 02.06.2021 г. от 15.00 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се 

проведе заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване, съгласно Заповед № 

РД-07-64/01.06.2021 г. на Областен управител на област Ловеч.  

Заседанието бе ръководено от областния управител инж. Светослав Славчев, 

председател на щаба. 

Присъстваха и зам. председателя на щаба - г-н Милко Недялков, зам. областен управител 

на област Ловеч и секретар на щаба - г-жа Анета Винева директор на РЗИ – Ловеч. 

 

На заседанието присъстваха следните членове:   

1. Нели Митева - директор на дирекция АКРРДС в ОА Ловеч 

2. Ст. комисар Дончо Манов - директор на ОД на МВР – Ловеч 

3. Христо Христов - директор на ТД ДАНС - Ловеч 

4. Д-р Антонио Маринов - директор на РЗОК - Ловеч 

5. Д-р Велислав Тодоров - председател на БЛС - Ловеч 

6. Комисар Владимир Кацарски - директор на РДПБЗН - Ловеч  

7. Д-р Румяна Нановска - изпълнителен директор на МБАЛ – Ловеч 

8. Д-р Тихомир Бенев - управител на МБАЛ „Кардиолайф“ – Ловеч 

9. Д-р Пенко Бамбов - управител на МБАЛ - Троян - ЕООД 

10. Д-р Цветомила Дудевска - управител на „СБАЛББ - Троян“ ЕООД 

11. Д-р Невелина Ганева - управител на МБАЛ - Тетевен 

12. Д-р Иван Иванов - управител на МБАЛ - Луковит   

 

Присъстваха още: г-н Румен Бахов, н-к отдел АПФСИО в РУО Ловеч; д-р Силвия Моева 

- зам. директор на ЦСМП – Ловеч; г-н Тихомир Кукенски, кмет на община Априлци; г-н 

Красимир Джонев, кмет на община Летница; г-жа Корнелия Маринова, кмет на община 

Ловеч; г-н Венцислав Христов, зам. кмет на община Ловеч и д-р Росица Милчева, зам. 

директор на РЗИ Ловеч. 

 

Г-н Славчев, Областен управител на област Ловеч, приветства всички с добре дошли и 

представи дневния ред на заседанието. 

1. Актуална епидемиологична обстановка в област Ловеч, обхват на населението с 

ваксини срещу Covid-19. 

2. Предложения на РЗИ-Ловеч за повишаване обхвата на имунизационния процес. 

3. Предложения от членовете на щаба за повишаване на имунизационния процес и 

тяхното съдействие. 

4. Други. 

 

Не постъпиха предложения за други теми и дневният ред беше приет единодушно от 

членовете на щаба. 

 

По точка 1 от дневния ред д-р Анета Винева директор на РЗИ – Ловеч, каза че 

заседанието на щаба е предизвикано от наблюденията през последните 1-2 седмици за 

затихване на имунизационния процес в цялата страна. Тя добави, че е необходимо да 

бъдат взети мерки за ускоряване на имунизационния процес и обхващане на населението 

с ваксини срещу Covid-19. За да не се стигне до следваща вълна е необходима 
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информираност на гражданите – целенасочено, последователно, продължително време 

да бъде разяснена ползата от ваксинирането.  

По отношение на актуалната епидемиологична обстановка д-р Винева запозна 

присъстващите със следната информация: 

Заболяемостта на 100 000 души в област Ловеч и страната към 30.05.2021 г. е следната - 

област Ловеч - 78,3 %, за България – 60,1 %, 14-дневна заболяемост за област Ловеч към 

02.06.2021 г. – 62,0 % на 100 хил. В момента област Ловеч е на прага между оранжева  и 

жълта зона, като най-много са случаите в общините Ловеч и Троян.          

Общо диагностицирани за областта – 5 696 случая, диагностицирани – домашно лечение 

– 103 случая, диагностицирани хоспитализирани – 29, починали – 357, излекувани – 5 

207.  

Диагностицирани и карантинирани лица в детски и учебни заведения към 01.06.2021 г.:  

Деца до 6 г. – диагностицирани – 0, карантинирани – 1,; ученици – диагностицирани – 2, 

карантинирани  - 1, учители – няма. 

Диагностицирани и карантинирани медицински персонал:  диагностицирани – 1 лекар и 

1 мед. сестра, карантинирани – няма. 

Към 01.06.2021 г. общо леглата за лечение с Covid-19 са 130 за областта. В пика на 

епидемията леглата са били около 230-240 броя, под карантина са 293 човека. 

 

По отношение на имунизационния процес д-р Винева каза, че анализа е изготвен към 

31.05.2021 г., като за дните 1 и 2 юни, които не са включени в анализа има ваксинирани 1 

000 лица. 

По отношение на данните за област Ловеч: при общ брой население – 122 490 души, 

население без лицата до 18 г. – 101 342 души (21 148 лица до 18 г.).  - общо поставени 

дози – 19 347 – 19 %. Поставени от ОПЛ – 10 467 бр.; от ВИП И РЗИ – 8880 бр. 

Обхванати с първа доза – 11 922 лица, обхванати с втора доза – 7 425 лица. 

ФАЗА 1 – 674 обхванати лица (подлежащи по данни на НСИ 2203) – 31%, от които: 

лекари – 257; специалисти по здравни грижи – 203; помощен персонал (към Фаза 1, напр. 

в лечебни заведения) – 18; помощен персонал – 145; дентални лекари – 35; магистър 

фармацевти – 11; помощник фармацевти – 5. 

ФАЗА 2 – 640 обхванати лица - Домуващи в социални институции – 172 от 395 (43,5%) и 

персонал на социални институции – 43 от 247 (17%). 

Педагогически специалисти – 345 от 1695 (20%) 

Непедагогически персонал (напр. в детски градини, училища и ВУЗ) – 80 от 827 (9,7%). 

ФАЗА 3 (служители, участващи в поддържането на основни за обществения живот 

дейности) – 988 обхванати лица (без органите на МВР); лица пряко ангажирани с 

организацията и провеждането на изборите – 457; връзки с обществеността и медии 

(журналисти, оператори, фоторепортери, монтажисти и технически сътрудници) – 9;  

ФАЗА 4 и ФАЗА 5 – 8 281 обхванати лица - възрастни хора над 65-години – 5 040 от 33 

202 по данни на НСИ (15%); уязвими групи от населението – 3241; други – 1339.  

 

По точка 2 от дневния ред д-р Винева предложи членовете на комисията да дадат 

предложения за мерки за повишаване обхвата на имунизационния процес и представи 

предложените от РЗИ: 

 

 Кметовете и кметските наместници на населените места да представят списък на 

трудноподвижни/инвалидизирани лица, заявили желание за ваксинация, чрез социалните 

служби и длъжностните лица, осъществяващи патронажна грижа, както и да бъдат 

проведени срещи с представители на клубовете на инвалида и на пенсионера и на 

читалищата, за да се проучи желанието на възрастните за имунизация и се организират 

мобилни екипи за обхващането им.  

 Кметовете на общини, които имат назначени здравни медиатори, да разпоредят срещи 

с населението в райони с концентрирани малцинствени групи (голяма част от които са 
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неосигурени и нямат личен лекар), да проведат информационна кампания, да проучат 

потребностите и желанието на тези лица да се имунизират, като за целта ще бъдат 

организирани мобилни екипи, съвместно с ЦСМП за обхващането им.  

 Общинските администрации да проучат потребностите и желаещите да се ваксинират 

от социалните институции и социалните услуги резидентен тип и да предоставят 

актуални списъци на необхванати, но желаещи да се ваксинират лица от персонала. 

Отново да се проучат необхванатите потребители на социални услуги в домовете за 

стари хора и ЦНСТ с цел ваксинирането им. 

 С цел повишаване обхвата с имунизации на персонала на учебните заведения и 

детските заведения РУО Ловеч да проучи желаещи за ваксиниране и да предостави 

актуални списъци. С оглед възможностите за ваксиниране на ученици от 16–18 г. с 

ваксината на Пфайзер РУО Ловеч чрез директорите и класните ръководители на 

учебните заведения на родителски срещи да проучи желанието за ваксиниране на тази 

възрастова група и да се предоставят списъци. За тази цел активно да бъдат включени 

медицинските специалисти в училищата и детските градини. 

 Всички общински и държавни структури в област Ловеч да предоставят списъци на 

желаещи да се ваксинират лица, работещи в тях, и на техните семейства.  

 Областна администрация Ловеч да изиска от обединенията на работодателите 

списъци на желаещи за имунизиране лица от предприятия и фирми на територията на 

област Ловеч, които да бъдат обхванати чрез мобилни екипи или в съответните 

временни имунизационни пунктове по населени места с оглед непродължително 

отсъствие от работния процес.  

 Службите по трудова медицина да информират съответните работодатели и 

работници за ползите и възможностите за ваксинация, да проучат потребностите и да 

изпратят списъци на желаещи лица за ваксиниране. 

 Председателят на РК на БЛС и Сдружението на ОПЛ да дадат предложение за 

повишаване активността и ангажираността на личните лекари за имунизиране на 

пациентите им.  

 Ръководителите на лечебните заведения за болнична помощ да проведат 

информационна кампания сред медицинския и немедицинския персонал в тях за 

постигане на по-висок обхват на имунизираните. Независимо от обстоятелството, че 

голяма част от медицински персонал е преболедувал, съществува риск от повторна 

инфекция. 

 

 

По точка 3 от дневния ред след обстойно обсъждане на представените от РЗИ Ловеч 

мерки за повишаване обхвата на имунизационния процес на територията на Област 

Ловеч членовете на Областния кризисен щаб се обединиха, че е необходимо да бъде 

проведена сериозна информационна кампания на национално и регионално ниво 

относно информираност на гражданите – целенасочено, последователно, продължително 

време да бъде разяснена ползата от ваксинирането, както и целия имунизационен 

процес. Те се обединиха за провеждане на регионална медийна кампания за 

популяризиране възможностите за ваксиниране, като в нея се включат водещи лекари от 

лечебните заведения в областта.  

По предложение на г-н Светослав Славчев, областен  управител на област Ловеч ще бъде 

потърсена подкрепа от Министерство на здравеопазването за провеждане на 

информационната кампания. 
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По точка 4 Разни – не постъпиха предложения. 

 

 

След изчерпване на дневния ред г-н Славчев благодари на членовете за присъствието и 

активното им участие и закри заседанието! 

 

 

 

Инж. Светослав Славчев                                              Изготвил протокола:   

Председател на                                                                Петя Пенчева 

Областен кризисен щаб                                                  Мл. експерт в дирекция АКРРДС 

по здравеопазване и                                                         в Областна администрация Ловеч 

Областен управител                                                    

на  Област Ловеч                                                          

  

 

                        

              


